ﬂop,ame Ha 8 MapTa

IIyctb O — KOJIMYECTBO JIEBOYEK, KOTOPbIE MOJYYHIM OJUH IOJAapoK. Torja 1Mo  yCJIOBHIO:
X =0+2-A+3-B (Bcero mogaproB X, A neBouex mosyunian 2 nomapka, B JIeBOYEK HOIydInan 3
nojiapka, 60JbIne 3 moJapKOB HUKTO HE MOJIYYHJI, BCE TIOJLy IH/IN 110 MOJaPKY )

Beipasum O w3 mepsoit dopmynsr: O = X — 2 - A — 3 - B, Torja KOJHMYECTBO JEBOUEK
S=0+A+B=(X-2-A-3-B)+A+B=X-A-2-B.

Cucrema IpuHIMAJIA JIIOOYIO U3 HAIIMCAHHBIX BbIIIE (POPMYJI, COCTOAIUX ToabKo u3 X, A, B. Hamnpu-
Mep, MOXKHO OBILJIO OTIIPABUTH HA IMPOBEPKY TAKOHN KO/I:
answer = nnn
X-A-2x%xB

CrpaHuua 1 ns 1



